

companies

公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2008.5.28
责任编辑:祝建华
美编:蔡剑平

■公告提示

莲花味精限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为138209054股;上市流通日为6月3日。



爱建股份整合实业子公司

◎ 公司将全资子公司上海爱建经贸实业公司更名为上海爱建实业有限公司;将上海爱建科技实业公司等委托上海爱建实业有限公司管理。

*ST凯马B控股权完成过户

◎ 公司接到中国恒天集团通知,该公司已在登记结算公司上海分公司办完产权过户手续,直接持有公司股份共计108647810股。

中国船舶实施利润分配



◎ 公司实施2007年度分红派息:每10股派发现金红利10.00元(含税)。股权登记日6月2日;除息日6月3日;现金红利发放日6月6日。

上汽整体上市后董事会首次大换血

董事人数增至11名,其中4名原董事身份完全未变,浦发银行董事长吉晓辉被提名非独立董事

◎本报记者 赵一蕙

上海汽车今日发布董事会换届选举公告,其董事会由原来的9名增加到11名,除4名原董事身份完全不变外,其余提名不是“新面孔”就是发生了身份变化,其中尤为值得一提的是,浦发银行董事长吉晓辉此次被提名成为外部董事候选人。

公司公告称,公司第三届董事会于2007年4月18日期届满。后经股东大会审议批准,延期至2008年

6月30日前换届。此次将产生的第四届董事会将由11名董事组成,其中,非独立董事7名(包括控股股东以外人员担任的外部董事2名、职工董事1名),独立董事4名。

仔细翻阅这份董事会候选人提名,除了1名职工董事尚未产生,其余10名董事提名与原来的“阵容”相比,发生了重大变化。此次公布的非独立董事6名候选人中,外部董事候选人分别为吉晓辉与谢荣。吉晓辉也是此次董事会成员候选人最大的亮

点之一。吉晓辉现任浦发银行董事

长,在这份董事会候选名单中亮相,无疑让新一届董事会充满了“分量”。而谢荣现任上海国家会计学院副院长,在第三届董事会中属于独董,而在这次提名中却被定为外部董事候选人。

除了这两名外部董事候选人外,胡茂元、陈虹、沈建华、陈志鑫四人被提名为新一届董事会非独董。陈志鑫现任上海汽车集团股份有限公司执行副总裁兼南京汽车集团总经理,在

第三届董事会中并未出现。

值得一提的是,胡、陈、沈三位也是新一届候选人中仅有的3位身份未发生变化的非独董,在第三届董事会中,这三位董事的身份分别为,公司董事、副董事长、董事。

而四位独董候选人中,段祺华是唯一一名被保留的独董候选人,现任段和段律师事务所律师、执行合伙人。其余三位候选人尤建新、邵瑞庆、林忠钦均非第三董事会成员,目前分别为同济大学中国科技管理研究

四川长虹 因地震经济损失约1.49亿

◎本报记者 陈建军

四川长虹今日公告,截至昨日,因受地震影响而暂停生产的公司绵阳地区生产线已基本恢复正常生产经营,但受余震和物料运输齐套的影响,致使生产经营仍然受到一定程度的影响。另外,经公司初步测算,截至5月25日,本次地震给公司造成直接经济损失约1.49亿元(含固定资产和流动资产)。

此外,公司资产受地震灾害影响情况还有:公司绵阳本部办公大楼部分天花板被震落,墙体、楼梯通道部分墙面水泥出现脱落、裂缝,但房屋主体结构未受损,经安全评估后目前已投入使用;公司部分生产厂房墙体、屋顶出现不同程度损伤,部分机器设备因地震出现损坏,但未出现房屋倒塌等严重不可修复情况;公司参股的四川虹欧显示器件有限公司PDP项目,受地震影响于5月12日地震后暂停工程建设,经5月22日绵阳市政府抗震救灾总指挥部批准,项目建设于2008年5月23日恢复。受本次地震和后期设备运输的影响,PDP项目建设进度将受到一定程度的影响,虹欧公司后期将通过员工努力加班以确保PDP项目建设按原计划推进;地震过程中1人死亡,1人重伤,11人受轻伤;绵阳市政府正按照1/3溃坝方案进行人员疏散,但“1/3溃坝疏散方案”将不涉及公司所有厂区和生活区。

延长石油 确定*ST秦丰股权收购价

◎本报记者 陈建军

*ST秦丰今天公告,陕西延长石油(集团)有限公司于2008年4月12日公告了公司收购报告书(摘要),拟通过协议收购的方式取得陕西省高新技术产业投资有限公司、杨凌现代农业开发有限公司和陕西省产业投资有限公司分别持有的公司700万股、799万股和250万股股份。由于当时公司2007年度审计工作尚未结束而未能确定收购价格,延长石油现与上述三家出让方分别签署了股权转让补充协议,约定以每股3元的价格转让。

公司表示,根据当时公告的收购报告书(摘要),延长石油还将通过行政划转的方式取得陕西种业集团持有的*ST秦丰4708万股股份。5月22日,陕西省国资委发文同意公司整体的重组方案,但本次股权转让和转让尚需国务院国资委和中国证监会的审核批准。

江铜中冶联合体 获准开采阿富汗一铜矿

◎本报记者 陈建军

江西铜业今日公告,公司与中国冶金科工集团组成的联合体获得开发阿富汗艾娜克铜矿的首选投标人资格后,联合体与阿富汗政府共同达成《艾娜克铜矿开采合同》,并于5月25日在阿富汗首都喀布尔市正式签约。

根据该协议,联合体同意向阿富汗矿业部分阶段支付8.08亿美元,以获得艾娜克铜矿30年在艾娜克铜矿中部矿区及西部矿区之勘探及采矿权,上述矿区资源总量为矿石量7.05亿吨,平均含铜1.56%,含铜金属量1100万吨,为特大型铜矿床。合同到期之后,可每五年一续签,直至矿藏资源开发利用尽。根据合同,矿山基建期为60个月。公司目前正在和中冶集团就该项目具体合作事项进行商讨,初步约定公司的出资和持股比例不低于20%;项目投产后,其所产不低于50%的铜精矿产品将按照国际惯例和同等国际价格销售给公司,详情将在双方协商确定后进一步披露。

长丰汽车拟增发募资近9亿

◎本报记者 陈建军

长丰汽车今天公告,公司董事会决定非公开发行不超过10000万股的股份,发行价格不低于每股9.08元,计划募集资金总量不超过9亿元。本次增发募资将用于年产3万辆CS7轻型越野汽车技术改造项目、补充CF2(CS6)技术改造项目流动资金以及收购安徽长丰扬子汽车制造有限责任公司100%股权并增资建设年产2万辆CT5皮卡技术改造项目。

公司表示,本次增发募资使用将使公司从专业的越野型SUV生产企业,扩展到生产城市SUV产品,并进一步延伸到皮卡领域,此举有效的拓展公司产品线的深度和宽度,优化了公司产品结构,提高公司自主开发产品的比重,这对增强公司新车型的研发、生产、市场营销、盈利能力均有十分积极的作用。

海航系两上市公司重组方案定调

宝商集团商业资产置入西安民生,海航食品股权置入宝商集团

◎本报记者 彭友



海航集团旗下西安民生、宝商集团的重组方案基本定调。知情人士昨日向上海证券报透露,重组的初步思路是,宝商集团旗下的商业资产置入西安民生,海航集团旗下海南航空食品有限公司股权置入宝商集团。

据透露,海航集团目前新设立了一个业务版块——“易集团”(暂定名),并将海南航空食品有限公司纳入该集团旗下。另有消息人士告诉记者,之前市场传言的东岭集团的矿业资产可能被注入宝商集团的说法,其实并不准确。东岭集团很有可能自己进行IPO,目前正在多处收购矿产。”他说。

对于重组的时间表,张尚辉表示,现在时间方面也不确定,但我们会尽力往前推。”目前正身处北京的宝商集团、西安民生董秘马明庆则称,公司已将方案上报中国证监会,正处于沟通阶段,目前看来,进展还是比较顺利”。

此前西安民生、宝商集团为同

质上市公司,海航集团将其整合,是为了解决同业竞争问题。市场人士指出,在商业资产整合后,海航系三大上市公司将会得到更为有效的利用,西安民生注重商业百货、海南航空专注航空,宝商集团可以为海航集团不断扩大的其他业务提供平台。

宝商集团2007年报披露,截至报告期末,公司连锁网点总数达25家,其中连锁超市23家(陕西省内18家,甘肃天水市内5家)、百货店2家。

海航集团旗下航空食品公司
海南航空食品有限公司
三亚汉莎航空食品有限公司
海航航空食品控股有限公司
北京新华空港航空食品有限公司
海南航空全来顺健康产业有限公司
宜昌三峡机场航空食品有限公司
海南航空饮品有限公司
易集团有限公司
海航饮品管理有限公司
海航餐饮管理有限公司

综艺股份携巨资掘金太阳能电池

◎本报记者 陈建军

四公司再融资获准

同日,决定成立一家总投资为7000万美元的合营企业,以新建一条5代26兆瓦的薄膜太阳能电池生产线。综艺股份今日公告称,公司出资占合营企业注册资本的66.7%,周星公司占33.3%。

综艺股份目前的业务核心是信息技术,此次重金介入薄膜太阳能电池,对那些早已从二级市场介入该股的超级资金来说,可能是一个重大利好。赢富数据显示,综艺股份从4月22日的11.52元最低价涨至昨天的21.79元,与一笔超级资金的介

入密切相关。

赢富数据显示,这笔神秘资金至少现身光大证券佛山远东路营业部、广州解放北路营业部、上海张杨路营业部、东莞运河东一路营业部、顺德大良营业部,累计净买入的资金至少达1.2亿元。其中,佛山远东路营业部、广州解放北路营业部是这笔神秘资金鏖战综艺股份的两个主要场所,前者在综艺股份4月份股价低谷时期大量买入,后者则在综艺股份从39.50元一路下跌过程中不

断吸筹。由于介入综艺股份的基金持仓变化不大,可以推测正是这笔神秘资金推升了综艺股份的股价。

虽然尚不知薄膜太阳能电池是否是神秘资金强劲拉升股价的诱因,但综艺股份借此进一步完善高科技产业布局的前景已经明朗。周星公司是一家在韩国首尔证券交易所上市的高科技企业,其在太阳能电池方面拥有独特的最先进的技术,能以最低的成本达到最高的转换效率。

科学城一副总子女涉嫌内幕交易

其买入股票后第二个交易日,公司即停牌筹划重大资产重组

◎本报记者 赵一蕙

深交所最新数据显示,5月27日起因筹划重大资产重组事项停牌的科学城,在5月23日曾出现公司副总子女买入公司股票的现象。

2008年5月23日,深交所披露的信息显示,一位名叫“钟琰”的投资者以7.49元/股价格,通过交易竞价买入5000股科学城股票,总金额为3.745万元,其与公司副总经理钟明海的关系显示为“子女”。在深市上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理业务指引》

况变动的纪录中,这笔规模不大交易在当时并不十分“扎眼”。

但这5000股买入的时间却十分微妙。5月27日,科学城发布停牌公告,宣布因筹划重大资产重组事项公司股票即日起停牌。剔除双休日后,买入人和“钟牌公告”发布之间相隔时间只有一天,5月23日为周五,此后的交易日期应从26日算起,27日科学城就发布了停牌公告。

在深圳证券交易所上市公司董事、监事和高级管理人员所持本公司股份及其变动管理业务指引》

中,规定上市公司高管在某些时期不得买卖本公司股票,其中包括了“有可能对本公司股票交易价格产生重大影响的重大事项发生之日或在决策过程中,至依法披露后2个交易日内。”

该规定不仅制约公司高管本人的行为,还特意强调,上市公司董事、监事和高级管理人员应当确保配偶、父母、子女、兄弟姐妹不发生因获知内幕信息而买卖本公司股份及其衍生品种的行为。显然,钟琰敏感期购股有较大

的内幕交易嫌疑,除非钟明海能够举证未将内幕信息告知钟琰。

上市公司高管子女在敏感信息披露前抢先买入股票并非只有科学城一家。2008年1月15日,江淮动力副总经理王昌祥的子女王晓东当日买入江淮动力44800股,而江淮动力1月22日停牌,并于1月23日披露了“非公开发行股票购买资产”这一重大敏感信息。此事经本报披露后,1月25日,江淮动力董事会全票通过决议,免去了公司王昌祥的副总经理职务。